

Idei bérletek, tavalyi árakon

Augusztus 22-én, a jövő héten hétfőn kezdődik a bérletvásár a Komáromi Jókai Színházban. A felnőtt nézők a színház négy saját produkciójának és egy vendégjátéknak örülhetnek az 59. évadban. A bérleteket tavalyi árakon kínálják.

Forrás Színház *A szívárvány szép kapujában* című zenés mesejátékot hozza, amit **Pataki András** vitt színre. Az előadásban élőben zenél a **NeoFolk** zenekar.

Az új évadban ismét megnyitja kapuját a **Vasmacska Stúdiószínpad**.



A *Whisky esővízzel* szereplői, Verebes István rendezővel

Az első idei bemutató a **Whisky esővízzel** című zenés bohózat lesz, melyet **Szász Péter** nyomán **Verebes István**, az előadás rendezője írt, zenéjét **Aldobólyi Nagy György** szerzte, a koreográfusa **Bodor Johanna** lesz. A premiért 2011. október 7-én tartják. Ezután **Móricz Zsigmond**: *Sári bíró* című színművének tapsolhat majd a közönség, **Görög László m.v.** rendezésében. Nem véletlenül csúfolják a falusiak Sári bírónak a darab főhősét. Az asszony hordja a nadrágot, s diktál a családnak és a falunak. Majd **Székely János**: *Caligula helytartója* című drámája következik. Petronius, Caligula szíriai helytartója azt a parancsot kapja, hogy állíttassa fel a császár aranyszobrát a zsidók jeruzsálemi templomába, s ezt lehetetlen nem teljesíteni. A zsidó Barakiás szerint viszont teljesíteni lehetetlen. Az előadást **Béres Attila m.v.** viszi színre. **Gogol**: *A revizor* című komédiáját **Méhes László m.v.** rendezzi. A történet szerint Hlesztakov, egy városka fogadóijában időző pétervári tisztviselő teljesen kifogy a pénzből, a számláit sem tudja kifizetni, ettől aztán gyanússá válik: inkognitóban érkezett revizornak nézik. Egy vendégjáték is szerepel a felnőtt bérlet előadásai között. A **Békés Megyei Jókai Színház** társulata **Ahlfors Bengt**: *Színházkomédia* című tragikomédiáját adja elő, **Tege Antal** rendezésében. A kortárs finn szerző darabjával egy vidéki társulat élétébe, munkájába, a színházi előadások létrejöttébe és a művészek sorába nyújt bepillantást. A színház az új évadban is gondol a gyermekekre. **Lázár Ervin**: *Szegény Dzsoni és Árnika* című zenés mesejátékát **Laboda Kornél m.v.** rendezzi. A **Győri**

így négy előadásra szóló stúdióbérlet is váltható. **Petőfi Sándor**: *A helység kalapácsa* című eposz-paródiájának valamennyi szereplőjét egyedül játssza **Besenczi Árpád**. **Hamvas Béla**: *A bor filozófiája* című művét **Rátóti Zoltán** és **Huzella Péter** adja elő. **Tóth Tibor** és zenésztársai **Aranycsiga**: *Őszikék* című ciklusából és balladáiból készítették összeállítását. A dunaszerdahelyi **Kicsi Hang** duó a *Nyugat folyóirat* költőinek verseiből szerkesztette *Tiszta szívvel* című műsorát.

Bérleteket a tavalyi árakon hétköznapokon 9.00 és 12.00 illetve 13.00 és 15.00 óra között válthatnak a jegypénztárban, melynek új telefonszáma: 035/38-11-257. Szeptemberben a pénztár minden pénteken 17.00 óráig tart nyitva. Információk a 035/790-81-50-es telefonszámon igényelhetők **Botik Lindánál**. A Komáromi Jókai Színház szeretne még közelebb kerülni közönségéhez, ezért 2011. szeptember 15-én, csütörtökön, az államünnepen 12.00 és 17.00 óra között meglepetésekkel teli kulliszavezetést tart azoknak, akik szeretnék megismerni a színház titkait. Aznap délután 17.00 órakor ismét színre kerül **Spiró György**: *Prah* című vígjátéka a **Vasmacska Stúdiószínpadon**. Akik szeretnék még egyszer látni **Müller Péter** – **Seress Rezső**: *Szomorú vasárnap* című zenés játékát, 2011. augusztus 27-én, szombaton este 20.30 órakor megtekinthetik az előadást Dél-Komáromban, a felújított Szabadság téren. A produkciót háromtagú zenekar kíséri. Az előadást **Lévay Adina** rendezte. Ne feledjék! Az idei szezonban is: Irány a színház!

B.J.

Fotó: Dömötör Ede